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PLENÁRIO 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três (10/11/2023), às dez horas e quarenta 

e seis minutos (10:46), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José 

Ivam Pereira, Juniano Angelo da Silva, Ionaldo Matheus Francisco de Andrade, Antônio Ferreira 

do Nascimento, Irenildo Pereira dos Santos e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausentes os 

vereadores Esdras Paulo dos Santos Lira e José Jesus de Souza Bezerra. Em seguida o Presidente 

verificando haver quorum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo apos foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a 

leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, não havendo posta 

em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os 

trabalhos do dia. Logo apds o presidente apresentou a mesa o Oficio nº 01/2023 de autoria de 

Juniano Angelo. Prosseguindo com os trabalhos foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO 

N° 86/2023 de autoria de José [vam. Após a apresentagdo a matéria foi posta em discussão. Usou 

da palavra o autor, comentando sobre a importancia das aulas para os jovens do Distrito. Em 

seguida usou da palavra Juniano Angelo, parabenizando o vereador pela iniciativa, comentando 

que ja apresentou solicitagdo semelhante, esperando que a solicitação seja atendida pelo gestor. 

Logo após ndo havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em votagdo e aprovada 

por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS DE Nºs 

/á'* 87, 88 e 89/2023, de autoria de Juniano Angelo. Sendo em seguida postos em discussão. Usou 

da palavra o autor, justificando as solicitagdes como de grande importancia para a populagio, 

ressaltando que as melhorias vém proporcionar um apoio aos citados, bem como contribuir para 

% o desenvolvimento do Municipio. Em seguida usou da palavra Irenildo Pereira, comentando ser 

a favor das matérias que vem trazer melhorias para a populagdo. Logo após não havendo mais 
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nenhuma discussão, os requerimentos foram postos em votação e aprovados por unanimidade. 

Dando sequência o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a apresentar, 

facultou a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da 

palavra Cicero Batista, agradecendo a secretaria de saúde, ao diretor de transportes e ao gestor 

municipal, pela entrega de um veículo para a UBS de Roça de Dentro, que irá servir a 

comunidade e sítios adjacentes que são atendidos na UBS local. Logo após não havendo mais 

nenhum assunto a tratar o presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de 

Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária para a próxima sexta-feira dia 17 de 

novembro do corrente ano. Eu, JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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